
 
COMUNE  DI  MASERA 
Provincia Verbano-Cusio-Ossola 

 
 
 

                                                                                        DELIBERAZIONE N. 35 
 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE 
 

 
OGGETTO: INTERVENTI A FAVORE DEI GIOVANI ANNO 2012 – MANIFESTAZIONE 

D’INTERESSE. 
 
 
       L’anno duemiladodici, il giorno 15 marzo, alle ore 17.30, nella sala delle 
riunioni, convocata nei modi prescritti, si è riunita la GIUNTA COMUNALE.   
 
 
   Fatto l’appello nominale risultano: 
  
    
     COGNOME    NOME                                                     PRESENTI            ASSENTI 
 
     BRUNO MICHELE                     SINDACO                            X 
     ZANOTTI JOLANDA                  VICE SINDACO                    X 
     CESPRINI GIAMPAOLO             ASSESSORE                         X 
     BETLAMINI LAURO                  ASSESSORE                         X  
     COMAZZI MAURO                    ASSESSORE                         X 
 
     TOTALE                                                                             5                                      
 
    Assiste il Segretario Comunale dr. BIGLIERI MAURO. 
 
    Riconosciuto legale il numero degli intervenuti il Sindaco BRUNO MICHELE 
assume la presidenza dell’adunanza e dichiara aperta la seduta per la trattazione 
dell’argomento indicato in oggetto. 
 

 



LA GIUNTA COMUNALE 
 
 
Atteso che l’Assessorato Provinciale alle Politiche Giovanili con propria missiva n data 
08.03.2012, prot 11954, comunicava che la Giunta Provinciale, ha deliberato anche per l’anno 
2012, in favore del progetto che serva, come per il passato, da stimolo per i giovani della 
provincia, a farsi “imprenditori di se stessi, sviluppando idee, testandole nella loro validità 
applicativa attraverso un percorso formativo mirato, che ha come punto di forza stage in 
aziende locali”; 
 
Dato atto che con la stessa missiva, il predetto Assessorato invitava le Amministrazioni Locali, 
a manifestare il proprio interesse al progetto a diventare partner specificando il proprio 
apporto finanziario stimato in almeno €. 1.000,00 per ciascun potenziale partecipante 
residente nel proprio comune; 
 
Ritenuto pertanto, a fronte di quanto più sopra evidenziato e alla luce del momento di grave 
crisi economica  e occupazionale che investe soprattutto le giovani generazioni, giusto 
manifestare interesse al suddetto progetto, mediante il potenziale apporto di €. 1.000,00 per 
ogni effettivo partecipante residente nel Comune di Masera;  
 
Acquisiti i pareri favorevoli di competenza; 
 
Visto il bilancio 2012 in corso di formazione; 
 
All’unanimità dei voti espressi ai sensi di legge: 
 

D E L I B E R A 
 
Di manifestare interesse al progetto d’Imprenditoria Giovanile proposto dall’Assessorato alle 
Politiche Giovanili della Provinciale del VCO, specificando che il proprio potenziale apporto 
finanziario potrà essere di €. 1.000,00 per ogni effettivo partecipante residente nel Comune di 
Masera, per le ragioni specificate in premessa; 
 
Di dare atto che il potenziale impegno finanziario, attualmente quantificato, sarà previsto in 
apposito intervento del bilancio 2012 in corso di formazione, dopo che saranno accertati gli 
effettivi partecipanti residenti nel Comune di Masera. 


